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МЕТОДИ ТА ТЕХНОЛОГІЇ ВИКЛАДАННЯ ІНОЗЕМНОЇ МОВИ 

У сучасному світі англійська мова є методом міжнародного 
спілкування. Підписання ділових договорів, навчання за кордоном, 
подорожі, розваги, пошук нових знайомств – все стає простіше, якщо 
маєш навички володіння англійською. Вивчення англійської мови – 
трудомісткий процес, почати її освоювати можна в будь-який час. Вік 
не має значення, важливо бажання навчатися. Існує безліч методів 
навчитися англійській, які пропонує сучасність. Побудувавши 
грамотний план занять, навчитися можливо в короткі терміни якісно. 
Необхідно визначити, яка кінцева мета навчання: підвищення рівня 
володіння розмовною мовою, здача тестів міжнародного рівня, 
поліпшення успішності в навчальному закладі тощо.  

Щоб освоїти англійську мову, необхідно визначити, яка 
методика є найбільш придатною в конкретному випадку. Серед усіх 
способів вивчення англійської, основними є три: самостійний, 
індивідуальний з приватним викладачем (репетитором), груповий. 
Груповий спосіб вивчення англійської мови використовується в 
навчальних закладах різних рівнів акредитації, його використовують 
викладачі, які проводять курси іноземної. Викладач змушений 
викладати матеріал, орієнтуючись на індивідуальний рівень кожного 
слухача, орієнтованості навчання.  

На сьогоднішній момент навчитися англійській мові можна 
простіше, використовуючи електронні пристрої, Всесвітню Павутину, 
соціальні мережі. Заняття з репетитором англійської мови проводяться 
через Скайп, удосконалювати навички володіння можна при 
письмовому відеоспілкуванні зі знайомими. Завдяки відеодзвінкам по 
Скайпу немає необхідності залишати будинок, щоб отримати знання з 
певної теми. Інтернет пропонує велику кількість ресурсів, навчальних 
відео, за допомогою яких вивчення англійської стає простіше, 
розмовний рівень підвищується.   

Існують наступні іменні методи вивчення англійської мови: 
1. Метод Лебона. Запропонований французьким психологом, 

соціологом – англійська мова вивчається на паралельному читанні 
текстів рідною, потім іноземною мовою.  
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2. Метод Шехтера. Основний спосіб вивчення, за допомогою 
якого освоюється мова – живе спілкування з його носіями, поступове 
переймання мовних навичок мовця.  

3. Метод Давидової. Набув поширення в кінці ХХ тисячоліття 
завдяки поширенню електронних пристроїв: аудіоуроки дозволяли 
вивчити граматику, збільшити словниковий запас.  

4. Метод Замяткіна. Полягає в багаторазовому прослуховуванні 
тексту англійською мовою, повторному відтворенні безліч разів.  

Кожен з методів ґрунтується на комплексному сприйнятті всіх 
аспектів англійської мови, базуючись на формуванні «мовної інтуїції», 
несвідомого використання слів, фраз, пропозицій.  

При комбінуванні запропонованих методів, грамотному 
встановленні графіка занять, добірки рівня навантаження – результат 
виявиться якісним, досягнути кінцевої мети можливо в стислі терміни 
[1].  

При усному викладі матеріалу за хвилину слухач сприймає і 
здатний обробити до однієї тисячі умовних одиниць інформації, а при 
«підключенні» органів зору до 100 тисяч таких одиниць. Як бачимо, 
найбільша кількість слухачів є візуалами, які краще засвоюють 
інформацію за допомогою зорового каналу. Під час сприймання 
матеріалу існує можливість вести записи, що включає моторну пам’ять 
і покращує процес запам’ятовування. Тому висока ефективність 
використання в навчанні мультимедійних засобів, основа яких – зорове 
та слухове сприйняття матеріалу, є очевидною. Застосування 
мультимедійних засобів підвищує рівень сприйняття та 
запам’ятовування на 30-40% завдяки одночасній багатоканальній 
взаємодії слухача з інформацією. 

Слід також пам’ятати, що мультимедійні засоби навчання, які 
використовуються в навчальному процесі, повинні відповідати системі 
психологічних, дидактичних та методичних вимог. 

Виклад навчального матеріалу повинен відповідати не тільки 
вербально-логічному, але і сенсорно-перцептивному рівню 
когнітивного процесу. Його виклад необхідно орієнтувати на 
вокабуляр і лінгвістичну композицію конкретного контингенту і 
специфіку підготовки слухачів [2]. 
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